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РОЗВИТОК БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УМОВАХ 

ЦИФРОВІЗАЦІЇ 
Цифровізація сьогодні зачіпає всю систему інформаційного забезпечення 

соціально-економічних процесів. Розвиток цифрової економіки України 
полягає у створенні ринкових стимулів, мотивацій, попиту та формуванні 
потреб щодо використання цифрових технологій, продуктів та послуг серед 
українських секторів промисловості, сфер життєдіяльності, бізнесу та 
суспільства для їх ефективності, конкурентоздатності та національного 
розвитку, зростання обсягів виробництва високотехнологічної продукції та 
благополуччя населення. 

Цифровізація - насичення фізичного світу електронно-цифровими 
пристроями, засобами, системами та налагодження електронно-
комунікаційного обміну між ними, що фактично уможливлює інтегральну 
взаємодію віртуального та фізичного, тобто створює кіберфізичний простір 
[1]. 

Цифровізацію бухгалтерського обліку та її вплив на стан, розвиток 
обліку досліджували багато вчених, науковців, таких як: М. Б. Кулинич, Т.М. 
Одинцова, О.В. Рура, Ю.І. Будовіч та інші. Втім сучасні реалії в обліковій 
сфері вимагають подальшого наукового пошуку в заданому напрямку. 

Бухгалтерський облік є частиною загальної інформаційної системи, яка 
перетворює первинні дані, зафіксовані в документах, в продукт для 
управління. Таким продуктом є оброблена інформація, яка має властивості 
товару. З цієї точки зору, бухгалтерський облік є засобом виробництва товару 
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особливого роду – інформації, яка має вартість, собівартість, ціну та інші 
категорії товарного виробництва [2]. 

В умовах цифрової економіки бухгалтерський облік, зберігаючи свою 
актуальність і запитуваність створеного продукту, повинен стати чіткою 
складовою системи отримання, обробки, і передачі економічної інформації. В 
іншому випадку він підлягає суттєвому ризику «розчинитися» в сучасних 
електронних інформаційних системах, що динамічно розвиваються і 
розширюють сферу свого застосування [3].  

Фахівці з обліку та звітності завжди використовували нові технології для 
допомоги у виконанні завдань більш точно, швидко та просто. Але всі 
технологічні розробки були простими пропозиціями порівняно з безліччю 
технологій, які зараз швидко змінюють світ бухгалтерського обліку. 

Одним з найбільш значущих нововведень у бухгалтерському обліку є 
впровадження так званих «хмарних технологій». Хмарні технології − це не 
тільки зберігання, а й обробка різної інформації віддалено, тобто на серверах 
в мережі Інтернет. Ці технології можуть надавати своїм користувачам 
бухгалтерські, управлінські системи, корпоративну електронну пошту і 
документообіг. 

До елементів цифровізації можна віднести електронний документообіг, 
електронний банкінг, електронні урядові послуги, тобто вдосконалення явищ 
нашого життя. Так, електронний документообіг дозволить об'єднати введення 
первинної інформації про господарські операції з процесами формування 
відповідної інформації, яка після створення електронного документа 
автоматично вводиться в електронну базу даних про здійснені господарські 
операції (наприклад, інформація про продаж товару вноситься в цю базу після 
виписки електронного рахунку покупця, інформація про платіж – після 
завершення формування електронних даних) [4]. 

Значну роль відіграє і штучний інтелект в сфері бухгалтерського обліку. 
В значній мірі його використовують для обробки і аналізу великих 

обсягів даних зі швидкістю, що значно перевищує ту, що може зробити 
висококваліфікований бухгалтер або робочий колектив. 

Узагальнення усіх процесів стрімкого розвитку суспільства дозволило 
сформувати перелік затребуваних компетенцій відповідно до вимог цифрової 
економіки на прикладі фінансово-облікових спеціальностей. Відомо, що 
ринок праці при цифровій трансформації формує попит на бухгалтерів, які, 
крім глибоких знань спеціальності, володіння іноземними мовами, мають 
володіти навичками віртуальної співпраці, креативного мислення, 
професійної відповідальності, гнучкості й адаптивності до змін. 

В умовах використання локальних та глобальних комп’ютерних мереж 
для все більшої кількості компаній стає суцільним застосування 
комп’ютерних програм для ведення обліку, проведення контрольних та 
аналітичних процедур. Прикладом є такі глобальні цифрові гіганти, як 
Google, Amazon, Facebook і Apple, а також Uber, Airbnb, Alibaba і багато 
інших. Використання інформаційних технологій для виконання функцій 
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бухгалтерського обліку дало можливість компаніям просуватися до 
безпаперових офісів. 

Отже, в умовах цифрової економіки трансформація бухгалтерського 
обліку відповідно до нових потреб епохи загальної цифровізації є необхідним 
етапом в його розвитку. 
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СОЦІАЛЬНА ВІДПУСТКА БАТЬКАМ: ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ 

В Україні соціальна відпустка є поняттям затвердженим законодавчо у 
частині зазначення складових такої відпустки. Так, за законом України «Про 
відпустку» соціальна відпустка включає відпустку у зв'язку з вагітністю та 
пологами; відпустку для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного 
віку; відпустка у зв'язку з усиновленням дитини; додаткову відпустку 
працівникам, які мають дітей або повнолітню дитину - інваліда з дитинства 
підгрупи А I групи; додаткова відпустка працюючій матері, яка має двох і 
більше дітей до 15 років та інші [1]. Тобто, соціальна відпустка 
регламентована як така, що пов’язана у будь-якому разі із батьківством та 
дітьми (дитиною). 

Водночас, є відпустки, які надають на підприємствах у межах їх 
соціальної політики та соціальної відповідальності. Тому саме з такої 


